
 

 

 

 

 

SCI/SC 
单斜式/平斜式输送机使用说明 

 

 

 

 

 

 

 

 

日  期：2010年 07月 

版  本：V1.0 (中文版)  

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3(23) 
 

  

目录 

1. 概述.............................................................................................................. 3 

1.1 编码原则 ............................................................................................... 3 

1.1.1 SC编码原则............................................................................... 3 

1.1.2 SCI编码原则.............................................................................. 3 

1.2 特点 ...................................................................................................... 3 

1.3 机器规格 ............................................................................................... 3 

1.3.1 外形尺寸图(SC).......................................................................... 3 

1.3.2 外形尺寸图(SCI)......................................................................... 3 

1.4 安全规则 ............................................................................................... 3 

1.4.1 对输送机所有者的强制性安全建议及要求................................... 3 

1.4.2 安全规范..................................................................................... 3 

1.4.3 运输与储藏 ................................................................................. 3 

2. 结构特征与工作原理..................................................................................... 3 

2.1 机器零件图 ........................................................................................... 3 

2.1.1 机身零件图(SC).......................................................................... 3 

2.1.2 机身零件图(SCI)......................................................................... 3 

2.1.3 支撑架零件图 ............................................................................. 3 

2.1.4 控制箱零件图 ............................................................................. 3 

2.2 电路图................................................................................................... 3 

2.2.1 主电路图..................................................................................... 3 

3. 安装、调试 ................................................................................................... 3 

3.1 调试 ...................................................................................................... 3 

4. 使用、操作 ................................................................................................... 3 

4.1 操作说明 ............................................................................................... 3 

5. 故障排除 ...................................................................................................... 3 

6. 维修与保养 ................................................................................................... 3 

6.1 维修 ...................................................................................................... 3 

6.2 保养 ...................................................................................................... 3 

 



 

4(23) 
 

表格索引 

表 1-1：外形尺寸规格表(SC) ............................................................................. 3 

表 1-2：外形尺寸规格表(SCI) ............................................................................ 3 

 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图(SC)..................................................................................... 3 

图 1-2：外形尺寸图(SCI).................................................................................... 3 

图 1-3：搬运调节图 ............................................................................................ 3 

图 2-1：主电路图................................................................................................ 3 

图 3-1：安装调试图 ............................................................................................ 3 

 



 

5(23) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

 禁止处理有毒及易燃的物料！ 

SCI单斜式与 SC平斜式系列皮带输送机主要用于机械手取出产品的输送, 能有效
提升工作效率、保护产品外观；与机械手信号连接，即可实现全自动化作业。 

 

 

   

机型：SCI                              机型：SC 



 

6(23) 
 

1.1 编码原则 

1.1.1 SC编码原则 

 

1.1.2 SCI编码原则 

 



 

7(23) 
 

1.2 特点： 

1) 机体由高精度铝合金结构梁组成，表面喷砂阳极处理，外型美观； 
2) 传送皮带采用高质量加布塑胶材料，可有效保护产品外观且具有极高的耐磨
性； 

3) 具有两端高度可调功能，采用手轮调整，调节方便； 
4) 底部采用万向脚轮配合刹车脚轮，固定与移动自如； 
5) 旋钮式调速器、可自由调整运转速度，操作简单、使用方便； 
6) 具有自动与手动切换功能，可与机械手连动也可独立工作； 
7) 附机械手连接标准接头，与机械手连接方便快捷。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该书说明适用于现场操作者及维修

人员使用，第 6章直接针对维修人员，其它章节适于操作者。 

为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内部

作任何修改， 否则本公司将不履行承诺。 

我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经销

商联系。 

总公司及台北厂：            中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119        Tel: 800 999 3222 



 

8(23) 
 

1.3 机器规格 

1.3.1 外形尺寸图(SC) 

 

图 1-1：外形尺寸图(SC) 

表 1-1：外形尺寸规格表(SC) 

机型 SC / 200W SC / 300W SC / 400W SC / 500W SC / 600W 

皮带宽度W(mm) 200 300 400 500 600 

输送机水平面长度 L2(mm) 400 / 600 / 800 

输送机总长度 L1+L2(mm) 2000 / 3000 / 4000 / 5000 / 6000 

高端高度 H1(mm) 1000~1600 

低端高度 H2(mm) 700~1000 

最大荷重(kg) 20 (平均分布) 

最快速度(m/min) 12 

皮带 PVC材质/ 2mm厚/颜色:绿色/耐温:-10℃~80 /℃防静电.耐磨,耐油 

电源 AC 220V ±10V 50/60Hz 

电机额定功率(w) 60W 

产品规格若有变更，恕不另行通知。 



 

9(23) 
 

1.3.2 外形尺寸图(SCI) 

 

图 1-2：外形尺寸图(SCI) 

表 1-2：外形尺寸规格表(SCI) 

机型 SCI / 200W SCI/ 300W SCI / 400W SCI/ 500W SCI / 600W 

皮带宽度W(mm) 200 300 400 500 600 

输送机长度 L(mm) 2000 / 3000 / 4000 / 5000 / 6000 

高端高度 H1(mm) 1000~1600 

低端高度 H2(mm) 700~1000 

最大荷重(kg) 20 (平均分布) 

最快速度(m/min) 12 

皮带 PVC材质/ 2mm厚/颜色:绿色/耐温:-10 ~+80 /℃ ℃防静电.耐磨,耐油 

电源 AC 220V ±10V 50/60Hz 

电机额定功率(w) 60W 

产品规格若有变更，恕不另行通知。 

 



 

10(23) 
 

1.4 安全规则 

依照本说明书上的安全规则，避免造成人身伤害及机器损坏。 

在操作本机时，必须要遵守以下的安全规则。 

1.4.1 对输送机所有者的强制性安全建议及要求 

1) 使用手册必须让输送机的操作者、保养者及相关人员阅读，并确认全部了解手
册内容。 

2) 本输送机适用于机械手取出产品的传送。 
3) 任何对输送机的改装或改变输送机原始设计的应用范围皆被禁止。 
4) 任何不正确的操作，将导致人员或设备的损伤。 
5) 有任何使用上的问题，请立即联络制造商或代理商。 
6) 在确认输送机安装而且符合所有的安全要求后，才可使用。 
7) 没有制造商的书面同意，任何超越使用手册范围对输送机的不当改装或使用所
造成的损失或伤害，制造商将没有任何责任。 

1.4.2 安全规范 

1) 本输送机之保养、维护、检修等工作，必须由受过专业训练人员来担任。 
2) 本输送机在作动时，无关人员切勿靠近危险区域。所有电路接线必须由专业人
员完成，并依指定之规格及指示配线。 

3) 机器安装必须具有足够的强度，不可有松动现象。 
4) 机器发生故障或意外时，应立即按下控制器上的急停按钮开关。  
5) 请不要改动机器主体及控制箱，若需更改请向本公司咨询。 
6) 机器维修前应先关闭电源，同时作好相应的警示标识。 
7) 机器零件需更换时，请务必更换正牌零部件。 
8) 本公司输送机符合各项安全规则之要求。 
9) 本使用手册是操作输送机之准则，安全细则必先详读。 
10) 无关人员若要进入输送机操作范围，必先告之安全人员及被告之注意事项。 
11) 所有保养、操作、维护及检修必须由专业人员来担任。 
12) 假使本使用手册破坏无法阅读时，请通知本公司订购。一定要将安全列为第

一规范。 



 

11(23) 
 

 注意！ 

输送机所有者需确认所有与输送机操作、保养等相关人员在开始操作输送

机之前，应详细阅读本使用手册。 

 注意！ 

任何对输送机的修改或应用的变更，皆需获得制造商的书面同意，以确保

使用的安全性。 

 输送机的使用者都必须确保输送机是符合安全标准。我们并不提供这些安
全装置（除非特殊装置）。如果这些安全装置是由使用者提供，请注意，

在机器组装及测试机器前，先把安全装置安装好。 

No. 标志 含意 

4.1 

 

请勿触碰 

4.2 

 

危险！注意！ 

4.3 

 

危险！小心触电！ 

5.4 

 

注意！注意伤害！ 

4.5 

 

注意！高温！ 



 

12(23) 
 

4.6 

 

不准点火 

 

1.4.3 运输与储藏 

 注意！ 

在搬运过程中，禁止人员在机械下方作业！ 

 注意！ 

假如有任何必要的理由输送机必须重新安装，输送机使用人需向制造商或

代理商请求协助。如果未遵守此项强制规定，而导致任何人员及设备的损

伤，输送机制造商将没有任何责任。 

运输 

1. 该系列输送机出厂时取下底杆使支撑脚折叠与皮带平行，周围采用木板包装。
(如图) 

 
2. 在运输过程中，请注意不要与其它物体相撞，以免导致机器损坏。 
3. 在长距离运输时，应在机器外面加包塑料袋，必要时应进行抽真空并放置防潮
珠。 

4. 运输储存的温度范围为-25℃到 55℃，对于 24 小时以内的短时间运输储存不



 

13(23) 
 

能超过 70℃。 
您所订购的输送机在出厂前已确认过是在完好的状态，请检查是否有任何因搬运、

运输等所造成的损伤。请小心拆除外箱及组件之包装，因为若发现输送机有因运

输造成损伤时，可以再次被使用。 
确认输送机有任何因运输所造成的损伤时，请： 
1) 立即向负责运输的公司及本公司反映。 
2) 向货运公司申诉损坏，填写文件请求赔偿。 
3) 保留损坏物品等候检验。等待检验期间，勿将损坏物品寄回。 

拆箱后搬运 

1. 拆箱后先将支撑脚旋转 90 度，与顶横梁垂直，用底杆连接两排支撑脚并上紧
螺丝。(如图)。具体操作如下： 

1) 缓慢旋转支撑脚，使支撑脚与顶横梁呈垂直状态。 
2) 用底杆连接支撑脚并紧固 4颗螺丝 2与 4颗螺丝 1。 

 

图 1-3：搬运调节图 

储藏 

1. 长期不使用机器时，应切断机器电源。      
2. 机器应储藏在通风、干燥的房间内，避免机器锈蚀或电气元件受潮损坏。  
3. 长期不使用此机器时，应对机器进行防锈处理，必要时应加盖薄膜，以防灰尘
和雨水浸蚀机器。 



 

14(23) 
 

工作环境 

1. 温度: 在+5℃到+40℃的空气温度范围内正常使用。 
2. 湿度: +40℃时对应的湿度不超过 50%的环境下正常使用。 
3. 海拔：在海拔 1000米以下使用。 
4. 当机器电源线出现损坏时，请勿使用。 
5. 机器出现故障或非经专业人员拆卸后，未经专业人员检修前，请勿使用。 

报废部件处理 

当机器因达到使用寿命而不能再维修使用时，应拆毁机器。应将其各部件按性质

的不同(金属、油和润滑剂、塑料、橡胶等)以不同方法拆出，尽可能委托专门企业
进行，并遵守当地固体工业废物处理法规的规定处理。 



 

15(23) 
 

2. 结构特征与工作原理 

2.1 机器零件图 

2.1.1 机身零件图(SC) 

 
部件名称： 

1. 皮带    2. 顶横梁 1  3. 电解板 1  4. 皮带调整板   

5. 轴承     6. 输送轮 2     7. 链轮 1   8. 平键   

9. 链条    10. 皮带罩     11. 调速马达  12. 减速机滚珠轴承  

13. 马达固定板  14. M6×80螺丝    15. 链轮 2      16. 控制箱 

17. 顶横梁固定板  18. 无动力输送轮 19. 无动力输送轮固定板 

20. M8×40螺丝    21. 皮带调节板 22. 输送轮 1  23. M8×12螺丝  

24. M8×16螺丝  25. L型压条  26. 顶横梁 2  27. 无动力滚轮 2  

28. 电解板 2  29. 角度调节板   

 

图 2-3：机身零件图(SC) 



 

16(23) 
 

2.1.2 机身零件图(SCI) 

 
部件名称： 

1. 皮带    2. 顶横梁  3. 电解板   4. 皮带调整板   

5. 轴承    6. 输送轮 2  7. 链轮 1   8. 平键   

9. 链条    10. 皮带罩  11. 调速马达  12. 减速机滚珠轴承   

13. 马达固定板  14. M6×80螺丝 15. 链轮 2  16. 控制箱   

17. 顶横梁固定板 18. 无动力输送轮 19. 无动力输送轮固定板  20. M8×40螺丝 

21. 皮带调节板 22. 输送轮 1 23. M8×12螺丝   24. M8×16螺丝 

25. L型压条   

 

图 2-3：机身零件图(SCI) 

 



 

17(23) 
 

2.1.3 支撑架零件图 

 
部件名称： 

1. 立柱后(上) 2. M18外六角螺母 3. 螺杆  4. 横梁(上) 5. 三角板   

6. 横梁(中)  7. 立柱后(下)  8. M8×12螺丝 9. M8×55螺丝 10. 脚轮固定板  

11. 脚轮  12. 横梁(下)  13. 立柱前(上) 14. 手轮  15. 推力球轴承  

16. 立柱前(下)  17. M6×12螺丝 18. 底杆 

 

图 2-3：支撑架零件图 



 

18(23) 
 

2.1.4 控制箱零件图 

 
部件名称： 

1. 控制箱体  2. 控制箱盖 3. 熔断保险座  4. 电缆锁头 5. 防水连接头   

6. M5×10螺丝 7. 旋钮开关 8. 组合型调速器 9. 切替开关 10. 中间继电器 

11.紧急停止按钮 

图 2-3：控制箱零件图 

 



 

19(23) 
 

2.2 电路图 

2.2.1 主电路图 

 

图 2-1：主电路图 



 

20(23) 
 

3. 安装、调试 
安装之前，请仔细阅读此章，必须按照以下的顺序安装！ 

 输送机的电源连接必须由专业的电工来完成！ 

3.1 调试 

1) 可依据需求旋转手轮(1)与手轮(2)调整高度。 
2) 拧松顶横梁固定板(3)与支撑脚(4)上的连接螺丝，根据需求旋转手轮(1)与手轮

(2)到不同的高度输送机可调呈倾斜状态。 
3) 调节皮带调节板(5)上的螺丝使皮带(6)绷紧且不能跑偏。 

 

部件名称： 

1. 手轮(1)  2. 手轮(2)  3. 顶横梁固定板  4. 支撑脚   5. 皮带调节板  6. 皮带 

图 3-1：安装调试图 

 



 

21(23) 
 

4. 使用、操作 

4.1 操作说明 

1) 接通电源，输送机的 X1信号线联接到信易机械手 D2信号接口。 
2) 打开组合型调速器上的电源开关，输送机运转。 
3) 调整调速器的调速旋钮，改变输送机的运转速度。 
4) 可根据需求选择手动或自动，正转或反转功能。 
5) 选择自动功能机械手即可控制输送机运转。 



 

22(23) 
 

5. 故障排除 

故障现象 可能原因 排除方法 

接通电源，打开组合型调速

器上的按钮开关，马达不运

转 

1. 调速器旋钮指为 0 
2. 电源不通 
3. 电路连接有错误 
4. 马达故障 

1. 调整速度旋钮 
2. 连接好电源线 
3. 根据电路图查看线路 
4. 更换马达 

马达运转而皮带不转 皮带太松 调节皮带调整板与调节板使皮带适度绷紧 

带皮跑偏 
皮带头尾两端没有调整

在同一直线上 
松开皮带调整板上的螺丝，调节皮带调节板 

 



 

23(23) 
 

6. 维修与保养 
输送机不需要特别的保养。 

6.1 维修 

所有的维修必须由专业人员来完成，以避免造成人身伤害及机器损坏。 
操作人员负责清除机器上的异物，如污垢，油渍或其它脏物。 
在每个工作班次后，都要清洁机器。 
机器停止后方可进行清洁以保证人员安全与机器的稳定运行。 

6.2 保养 

保持马达外观清洁，及时清除灰尘，污物以利于散热。 
请维持机器的清洁，每天清理输送机上的堆积物，油污等。 
不能用易燃液体清洗机器。 
每月定期给链条适度添加润滑脂。 

 在机器维修保养时必须关闭主开关及控制开关。 


